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Sziasztok Kollégák!

 Túl vagyunk a tél nehezén. A tavasz mindig a megújulásról szól, március pedig
hagyományosan a forradalmak hava. De idén arra kérünk titeket: ne csak a kokárdát
tűzzétek ki, hanem a módszertanotokat is rázzátok fel!
 A Mesterséges Intelligenciával támogatott digitális pedagógiai korábban nem látott
és nem elérhető lehetőségeket hozott el nekünk, ami lehetővé teszi számunkra, hogy
differenciáltan, adaptívan, változatosabban, színesebben oktassunk. Mégis néha úgy
érzem, hogy ez azt új eszközt is arra akarjuk használni, hogy bebetonozzuk a régi
módszereket.
 Ebben a hónapban a passzivitás és a „mindig is így csináltuk” reflexek ellen
lázadunk. Nem kardokkal és barikádokkal, hanem okos, azonnal bevethető pedagógiai
trükkökkel, vitakultúrával és persze a mesterséges intelligenciával.
 Célunk, hogy visszaadjuk a felelősséget és az aktivitást a diákok kezébe, te pedig
előadó helyett végre azzá válhass, ami egy modern tanár igazi feladata: mentorrá, az
oktatási folyamat facilitátorává.
 Készen álltok a forradalomra?

A tantermi forradalom
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 KÜLDETÉS: Lépj be a Forradalmi sejtbe!

A forradalom nem hangos. A forradalom csendes, módszeres, és csak a beavatottakat
várja. Minden hónapban van, aki csak gyorsan átlapozza a magazint. És van, aki
valóban olvassa, megérti a sorok közötti üzenetet, és a gyakorlatba is átülteti azt. Ez
a rovat az utóbbiaknak szól.
A márciusi szám oldalain nemcsak tippeket, hanem egy titkos tesztet is elrejtettünk.
A "Forradalmi Sejt" nevű zárt, digitális hálózatunk kapuja nyitva áll, de az Ügynök
csak azokat engedi be, akik bizonyítják, hogy értik az új idők szavát.
Hogyan csatlakozhatsz a Sejthez (és a nyereményjátékhoz)?

1.Olvasd a jeleket! Rágd át magad a márciusi cikkeken és feladatokon.
2.Keresd a válaszokat! Az Ügynök három konkrét szót fog tőled kérdezni a magazin

tartalmából.
3.Lépj be a Terminálba! Ez a link egy titkos csatornára visz.
4.Azonosítsd magad! Válaszolj helyesen mind a három kérdésre a chat-ablakban.

Ha a gép elfogadja a kódokat, a Sejt befogad. A sikeresen azonosított kollégák között
március 31-én egy ingyenes továbbképzést sorsolunk ki. Ez azt jelenti, hogy
választhatsz egyet képzéseink közül a nemsokára induló tavaszi, vagy majd az őszi
időszakban, és ingyenesen részt vehetsz rajta. Tanúsítvány, kredit ugyanúgy jár érte.
😉 

FIGYELEM FORRADALMÁROK!

Képzésmódszertan- március 3/19 oldal

https://edurevolutionai.netlify.app/


Kollégák!
 Minden sikeres forradalom a hátországban dől el. Mielőtt fejest ugranánk a
módszertani lázadásba és a diákokkal közösen forgatnánk fel a tantermet, a saját
frontvonalunkon kell rendet tennünk. Mert valljuk be: negyvenkét megnyitott
böngészőfüllel, a tegnapi kávéfoltos dolgozatok felett görnyedve, ínhüvelygyulladásig
gépelve elég nehéz megváltani a világot.

Az üres asztal törvénye
 Tiszteld a holnapi önmagadat is. Amikor kicsengetnek az utolsó óráról, a
legkönnyebb mindent úgy hagyni a tanáriban, ahogy kiesett a kezedből. De holnap
reggel abba a káoszba fogsz visszaérkezni.

A taktika: Mielőtt hazamész, szánj rá pontosan 3 percet, hogy teljesen letakarítod
az asztalodat. Vidd ki a bögrét, rakd dossziéba a papírokat, töröld le a morzsát.
Amikor másnap reggel bejössz, egy tiszta, üres "harcmező" fogad. Ez
pszichológiailag azonnal megadja az irányítás érzését a napod felett.

Lapzárta a böngészőben – számoljuk fel a fülek káoszát
 A tanári gépeken átlagosan 42 fül van nyitva: KRÉTA, Drive, YouTube, három
félbehagyott Canva prezentáció, meg a hírek. Ez nemcsak a gép memóriáját (RAM)
eszi meg, hanem a te fókuszodat is.

Használd a Chrome/Edge Fülcsoportok (Tab Groups) funkcióját
Kattints jobb gombbal a nyitott fülre és hozz létre egy csoportot, amihez hozzá
tudsz adni tetszőleges lapokat
A csoport nevére kattintással el tudod rejteni az egészet (vigyázz, a memóriát
még zabálja!)
Jobb klikk – csoport bezárásával be is zárhatod a csoportot, ilyenkor nem
fogyaszt erőforrást, és a böngésző bal felső sarkából bármikor újra tudod nyitni
ugyanott az összes oldalt, ahol tartottál.

Forradalmi előkészületek
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A géped, mint digitális titkár(nő)
 A Windows gomb és a H megnyomásával diktálni tudsz a gépednek és pontosan
leírja magyarul is, amit beszélsz ráadásul van mellette egy beállítások funkció, ahol
az írásjeleket is tudsz használni. Ezeket ki kell mondani, hogy pont, vessző, kérdőjel.

🤫 +1 titkos profi tipp
Ha már Windows, csináljunk rendet a képernyőn is! (Win + Nyílbillentyűk)
Ismerős? Olvasod a diák beadandóját vagy a tesztet egy PDF-ben, közben pedig írnád
be a jegyeket és a szöveges értékelést a KRÉTA-ba. Folyamatosan kattintgatsz a két
ablak között, vagy próbálod az egérrel ügyetlenül egymás mellé méretezni őket, de az
egyik mindig takarja a másikat.

A trükk: Kattints a megnyitott dolgozatra, majd nyomd meg a Windows gomb +
Balra nyíl (vagy Jobbra nyíl) kombinációt.
Mi történik? Az ablakod azonnal, milliméter pontosan beugrik a képernyő bal
felére. Ezt követően a Windows a jobb oldalon felkínálja a többi nyitott
ablakodat: csak rákattintasz a böngészőre (ahol a KRÉTA fut), és az
automatikusan, tökéletesen kitölti a jobb térfelet.
Egyetlen másodperc alatt kapsz egy tökéletes, 50-50%-os osztott képernyőt. Bal
oldalon a forrásanyag, jobb oldalon az adminisztráció. Nincs több elvesztett
fókusz, nincs több felesleges méretezgetés. Ez a dupla-képernyős dolgozatjavítás
Szent Grálja, amivel rengeteg frusztrációt spórolsz meg magadnak!
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Lázadás a gyakorlatban: tantermi forradalom a
diákokkal

Kollégák, a legnagyobb forradalmi tett a 21. században az, ha nem te beszélsz a legtöbbet
az órán. Engedd el a kontrollt (egy kicsit), és hagyd, hogy a diákok maguk ássák ki a tudást!
Ebben a hónapban olyan feladatokat hoztunk, ahol a mesterséges intelligencia a te
„háttéremberedként” dolgozik a felkészülésnél, a diákok pedig a tanteremben izzadnak meg a
válaszokért.
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Tantárgy: Bármelyik, ahol van írásbeli/gyakorlati számonkérés.
A koncepció: A hagyományos "dolgozatkiosztás" passzív és lehangoló. A tanár
elmondja, mi volt a jó megoldás, a diák bólogat, majd elfelejti. Forradalmasítsuk a
javítást! Ne a jegyekre fókuszáljunk, hanem a vakfoltokra.
Felkészülés: Fogd a kijavított dolgozatokat (vagy a vizsgamátrixot). Anonimizálva
(nevek nélkül!) töltsd fel a ChatGPT-nek vagy a Gemininek az adatokat és utána írd
be neki ezt a nagyon profi promptot:

Szerepkör: Viselkedj úgy, mint egy vezető oktatáskutató, adatelemző és egy zseniális,
innovatív módszertanos tanár egy személyben.
Kontextus: A mellékelt fájlban/szövegben egy [ÉVFOLYAM] osztály [TANTÁRGY /
TÉMAKÖR] témazáró dolgozatainak (vagy gyakorlati feladatainak) eredményeit és
konkrét válaszait találod.
A Feladatod 3 lépésből áll:
1. ADATELEMZÉS ÉS DIAGNÓZIS: Elemezd a válaszokat, és azonosítsd a 3
legkritikusabb vakfoltot (típushibát vagy meg nem értett koncepciót), amin az osztály
elcsúszott. Ne csak a hibát írd le, hanem dedukáld, hogy miért gondolkodhattak
rosszul (mi a kognitív tévedés az agyukban)!
2. FEJLESZTÉSI TERV: Rendezd ezt a 3 vakfoltot prioritási sorrendbe aszerint, hogy
melyik a legfontosabb a jövőbeli tananyag megértéséhez.
3. GYAKORLÓFELADATOK GENERÁLÁSA (A „Gyógyszer”): Mind a 3 azonosított
vakfolthoz tervezz egy-egy 10-15 perces, tantermi, nem frontális gyakorlófeladatot a
következő órára. Szabályok a feladatokhoz:

Szigorúan TILOS hagyományos feleletválasztós (A/B/C/D) tesztet vagy unalmas
esszéfeladatot írni!
Használj aktív, cselekedtető módszereket: pl. "Keresd a hibát" (hibás példa
javítása), fogalom-párosítás, rangsorolás, szituációs játék, vagy a "magyarázd el
egy laikusnak" módszer.
A feladatokhoz add meg a pontos tanári instrukciót és a megoldókulcsot is!

Kezdd az elemzést a diagnózissal, táblázatos formában!

Adatalapú forradalom mintázatkereséssel
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A feladat menete: Amikor beviszed a dolgozatokat, nem a hibák felolvasásával
kezdesz. Kiosztod az MI által tervezett célzott, játékos feladatot (pl. egy fogalom-
párosító kártyajátékot a padokon), ami pont azt a "vakfoltot" gyógyítja, amin az
osztály elcsúszott. Csak miután ezt megcsinálták és megértették a logikát, utána
kapják meg a jegyeket.
Miért forradalmi? Mert a büntetés (rossz jegy) helyett az azonnali, célzott
fejlesztésre fókuszál, és a gépet használja az unalmas adatelemzésre.

Adatalapú forradalom mintázatkereséssel
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Tantárgy: Bármelyik, ahol témazáró vagy vizsga előtti ismétlés következik.
A koncepció: Az összefoglaló órák mindig extra terhet rónak a tanárra, hiszen tudjuk,
hogy a diákok emlékezete milyen furcsán működik: infókra, adatokra, lényeges
tudnivalókra nem emlékeznek, de ha egy feladatot újra eléjük rakunk, akkor felháborodva
mondják, hogy „Ezt már csináltuk!”. (Ez természetesen egy „újraírt” dolgozatnál nem
mutatkozik meg az eredmény drasztikus javulásában.) Ennélfogva nincs más megoldás,
mint mindig új feladatokat kitalálni, amelyek kicsit más szemszögből is megvizsgálják az
adott témát, ne adj isten, kompetenciaalapon fejlesztenek. 
Felkészülés: Dobd be a témakört az MI-nek, és kérd meg, hogy tervezze meg a
kihívásokat.
A prompt: „Viselkedj egy kreatív játékmesterként! Egy [Évfolyam/Szakma] összefoglaló
órára készülök a [TÉMAKÖR, pl. Kereskedelem alapjai vagy A 2. világháború] témában.
Készíts nekem 20 darab 'villám-kihívást' cetlikre. Ezek NE hagyományos kérdések
legyenek! Kérj cselekvéseket, szituációs magyarázatokat vagy rajzokat. Pl.: 'Magyarázd el
az inflációt úgy, mintha egy 5 évesnek mondanád!', vagy 'Rajzold fel a táblára némán a
folyamat 3 fő lépését!', vagy 'Van 30 másodperced meggyőzni az osztályt, hogy miért ez
volt a legfontosabb esemény a korszakban'. Legyenek pörgősek, viccesek, de szakmailag
pontosak!”
A feladat menete (Az órán):

1.A kinyomtatott, felvágott kihívás-cetlik bekerülnek egy kalapba.
2.A diákok sorban (vagy véletlenszerűen felszólítva) húznak egyet.
3.Nincs „passz”! Azonnal, a helyszínen improvizálva kell megoldaniuk a feladatot az

osztály előtt.
4.A mentőöv: Ha valaki elakad, kérhet "közönségsegítséget" az osztálytól (mint a

kvízműsorokban), így a többiek is kénytelenek figyelni.

A "Tudás-lottó" 
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Tantárgy: Bármely szakmai tárgy, Etika, Osztályfőnöki.
A koncepció: A diákok megfogalmazzák, mit követelnek a modern oktatástól vagy a
saját szakmájuktól, majd a többiek kíméletlenül szétszedik az érveiket.
A feladat menete:

A diákok 3-4 fős csoportokban dolgoznak. A feladatuk, hogy a ChatGPT/Gemini
segítségével megírjanak egy hivatalos, jól hangzó „12 pontot” arról, hogyan
nézne ki az ideális, 21. századi iskola (vagy a tökéletes munkahely a
szakmájukban).
A csoportok szóvivői felolvassák a kiáltványukat.
Itt jön a lényeg! A többi csoportnak és a tanárnak kötelessége belekötni a
pontokba. "Szerintetek ne legyen házi feladat? Rendben, de akkor hogyan
gyakoroljátok be a vizsgafeladatokat?" vagy "Négynapos iskolahét? Ki fogja
kifizetni a kieső fűtést a maradék napokon?"
A Canva (vagy más ingyenes képszerkesztő) segítségével készítsenek egy ütős,
modern tipográfiájú plakátot a "12 pontjukból", amit ki is lehet nyomtatni a
műhely/tanterem falára.

Miért jó? Megtanulják, hogy a jól hangzó AI-szövegek vagy demagóg követelések
mögé logikus érvek kellenek, különben a valóságban elvéreznek.

A diákok 12 pontja
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Nem mintha szent lennék, de most kicsit magam felé fog hajlani a kezem, mert egy
idegen nyelvi projektet fogunk megnézni. Nekünk azért van jó dolgunk nyelvtanárként,
mert bármilyen tantárgyba könnyen integrálhatjuk a nyelvi készségeket, ezáltal ideális
partnerek vagyunk egy projektcsapat létrehozására. Éppen ezért bátorítok minden
nyelvtanár kollégát, hogy merjen kezdeményező lenni, LÉGY TE A KATALIZÁTOR! Lépj oda
egy kedves kollégádhoz, és csináljatok közösen egy pár órás projektet. Tök mindegy, hogy
mit tanít, az MI segíteni fog abban, hogy össze tudjátok hangolni a munkátokat. 😉

Forradalom a projektekben
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Tantárgy: Idegen nyelv (nyugodtan költsétek át más tantárgyakra is!)

Téma: Felejtsük el a „Where is the library?” típusú mondatokat! Ha egy külföldi

cserediák beesik az iskolátokba vagy a városotokba, nem a könyvtárat fogja keresni.

Arra lesz kíváncsi, hol adják a legjobb (és legolcsóbb) gyrost, melyik tanárnál mi az

íratlan szabály, és hogyan lehet túlélni a hétfő reggeleket.

Cél: Ebben a 3-4 tanórás projektben a diákok a célnyelven (angol/német stb.)

elkészítik a saját iskolájuk vagy városuk őszinte, nyers és nagyon is hasznos

túlélőkalauzát.

A projekt lépései:Oszd a diákokat 3-4 fős szerkesztőségekre. A feladatuk, hogy

összegyűjtsenek 5-8 olyan „túlélési tippet” vagy helyszínt, ami nincs benne a

hivatalos prospektusokban, de egy korosztálybeli külföldinek létfontosságú. (Pl.:

Az iskola büféjének titkos menüje; Túlélési stratégia a matekteremben; A legjobb

hely lógni a lyukasórában.)

A csapatok felosztják a témákat, és megírják az első vázlatokat a célnyelven. A

forradalmi szabály: Tilos a Google Fordítóba bedobni a kész magyar szöveget! A

saját szókincsüket kell használniuk, de a szleng kifejezésekre rákereshetnek.

Itt jön be a képbe a mesterséges intelligencia! Nem a diákok helyett írja meg a

szöveget, hanem anyanyelvi szerkesztőként funkcionál. A diákok feltöltik a nyers

szövegüket a ChatGPT-be vagy a Geminibe, és kiadják neki a következő promptot:

"Viselkedj úgy, mint egy 17 éves, trendi, [brit/amerikai/német] középiskolás diák, aki

az iskolaújságot szerkeszti. Itt egy rövid szöveg, amit a mi iskolánk túlélőkalauzához

írtam. Kérlek, olvasd el, és javítsd ki a nyelvtani hibákat! A legfontosabb: írd át

azokat a mondatokat, amik túl 'tankönyviek' vagy hivatalosak, és cseréld ki őket

olyan természetes, mindennapi kifejezésekre vagy szlengre, amit te és a barátaid

használnátok 2026-ban. Magyarázd el röviden, miért változtattál meg egy-egy szót!"

Az „anti-útikönyv”, avagy a Z-generációs
túlélőkalauz
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A termék: A véglegesített, természetesen hangzó szövegeket a csapatok átviszik egy
vizuális felületre. A Canva ingyenes sablonjaival pillanatok alatt összerakhatnak egy
modern digitális magazint, bedobálhatják a saját maguk által lőtt fotókkal egy Google My
Maps térképre, vagy felvehetik videóra, esetleg az előbbiek keverékét. A projekt zárásaként
a csapatok bemutatják egymásnak (angolul/németül) a kalauzukat, az osztály pedig
megszavazza a leghasznosabbat.
Miért jó ez neked? 

Garantált motiváció: Végre nem a „vasútállomásról” kell beszélniük, hanem a saját
életükről, a saját kedvenc helyeikről. Ha a téma róluk szól, az ellenállás megszűnik, és
a diákok maguktól akarnak majd megszólalni a célnyelven.
AI-edukáció észrevétlenül: Itt taníthatod meg nekik a legfontosabb digitális készséget:
az MI nem egy csalásra való „helyettem író gép”, hanem egy profi anyanyelvi lektor,
akivel közösen lehet csiszolni a stílust.
Valódi nyelvi „survival” készségek: A projekt során nem tankönyvi definíciókat
magolnak, hanem megtanulják kifejezni magukat természetesen, a mai korszellemnek
megfelelő élő nyelven.
Kézzelfogható marketing-érték: A végén nem egy füzetben porosodó fogalmazás
születik, hanem egy látványos digitális termék, amit büszkén kitehetsz az iskola
honlapjára vagy megmutathatsz a beiskolázási nyílt napon.
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Tantárgy: Idegen nyelv + bármelyik szakmai tantárgy
Téma: Mire egy szakmai tankönyv megjelenik Magyarországon, a benne lévő technológia
gyakran már elavult. Az igazi innovációk – a legújabb diagnosztikai szoftverek, a modern
konyhatechnológiai eljárások vagy a legfrissebb programnyelvek – a weben születnek, és
szinte kivétel nélkül angolul vagy németül.
Cél: Ebben a projektben a szakmai tanár és a nyelvtanár összefog, hogy a diákokat
kiküldjék a globális webre, ahonnan a jövő technológiájával térnek vissza.
A projekt lépései:

A szaktanár meghatároz egy tág témakört (pl. „Alternatív hajtások a járműiparban”,
„Fenntarthatóság a vendéglátásban”, „Mesterséges intelligencia a logisztikában”). A
diákok 2-3 fős csapatokban választanak egy nagyon konkrét, futurisztikus alcélt, amit
a hazai tananyag még nem fed le.
A diákok feladata, hogy keressenek 2-3 friss, idegen nyelvű forrást (külföldi szaklap
cikkét, YouTube bemutatót, gyártói specifikációt) a választott témában. A nyelvtanár
segít a hatékony idegen nyelvű keresőkifejezések (kulcsszavak) megtalálásában.
A bonyolult idegen nyelvű szakszövegek megértése régen lehetetlen küldetés lett volna
egy középiskolásnak. Ma már nem az! A diákok az MI-t használják technikai
tolmácsként. A prompt: "Viselkedj türelmes iparági szakértőként és profi
szakfordítóként. Kérlek, olvasd el az alábbi [angol/német] nyelvű technikai
szöveget/cikket.
Foglald össze a lényegét magyarul, úgy, hogy egy középiskolás diák is megértse a
technológia működését!
Gyűjtsd ki a szövegből az 5 legfontosabb idegen nyelvű szakkifejezést, és írd le a
magyar jelentésüket!
Tegyél fel nekem 2 ellenőrző kérdést magyarul, hogy teszteld, tényleg megértettem-e
az innováció lényegét!"

A holnap műhelye
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A produktum: Egy „Global Innovation Report” – egy kétnyelvű (magyar-idegen
nyelvű) szakmai prezentáció vagy digitális poszter (infografika), amit a diákok az
osztálynak bemutatnak.
A projekt egy közös prezentációs órával zárul. A csapatok bemutatják a felfedezett
technológiát. A csavar: a szakmai hátteret magyarul mondják el (ezt a szaktanár
értékeli), de a prezentáció diái, a begyűjtött szakkifejezések, és a konklúzió célnyelven
vannak (ezt a nyelvtanár értékeli). Két legyet egy csapásra!

Miért jó ez neked? 
Ledőlnek a tantárgyi korlátok: Végre valódi, értelmes együttműködés jön létre a
tantestületen belül. Mindkét tanár azt adja a projektbe, amihez a legjobban ért.
A motiváció az egekbe szökik: A diákok azt érzik, hogy valami modern, "menő" és
exkluzív dolgot kutatnak, ami nincs benne a poros tankönyvekben. Felnőttként,
jövőbeli szakemberként kezeled őket.
Valódi munkaerőpiaci készség: A mai munkahelyeken pont ezt kell csinálni: ha
egy gép elromlik, vagy bejön egy új szoftver, angol nyelvű fórumokat,
kézikönyveket kell bújnia a szakembernek (akár az MI segítségével). Erre készíted
fel őket.
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Az interaktív óra workflow-ja

 Az utóbbi időben mindenki a Google NotebookLM-jétől (vagy más AI prezentáció-

készítőtől) hangos. Tény, hogy percek alatt lehet vele látványos összefoglalókat vagy diákat

generálni a feltöltött tananyagból. De tegyük a szívünkre a kezünket: ha a 45 perces,

unalmas frontális előadásodat ezentúl egy MI által generált 45 perces, unalmas frontális

előadásra cseréljük… azzal az oktatás minőségéhez semmit nem teszünk hozzá. Csak

gyorsabban csinálunk valami rosszat.

 Ezt a folyamatot most felturbózzuk! Nem csak egy rövidített PPT-t csinálunk, hanem

összekötjük a Gemini intelligenciájával és a Wayground interaktív platformjával. Az

eredmény? Egy olyan óra, ahol egyetlen dia után rögtön 3-5 kérdést kapnak a diákok a

saját telefonjukra, és a passzív hallgatásból azonnali játék és számonkérés lesz.
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A problémát fent leírtam, lássunk neki a kivitelezésnek. Nulladik lépésként fontos,
hogy álljon rendelkezésre digitális formában az átadandó tananyag. Ez lehet egy, az
nkp.hu oldaláról kimásolt szöveg, beszkennelt tankönyvoldal, vagy akár a saját
jegyzeteink. A jó hír, hogy ez a technika tökéletesen alkalmazható nyelvtanárként is,
hiszen egy új nyelvtan vagy témakör tanulásakor interaktív módon, azonnal
gyakorolva tudjuk átadni. 😉

1. Lépés: A Váz (NotebookLM)

Töltsd fel a tananyagot (PDF, jegyzet, weboldal) a NotebookLM-be. Ne hagyd, hogy a
gép önállóan, végtelen hosszú diákat írjon! Használd ezt a szigorú promptot:
„A feltöltött források alapján készíts egy prezentáció-vázlatot a [TÉMAKÖR] témában.
Szigorú szabályok:

1.Maximum 5-6 diából állhat.
2.Egy dián maximum 3 tőmondat vagy bullet point lehet. Semmi rizsa!
3.Minden dia egyetlen, világos koncepciót magyarázzon el. Készítsd el a vázlatot,

amit aztán PPT-ként vagy PDF-ként le tudok menteni/exportálni."

2. Lépés: A Kvíz-Generátor (Gemini Gem)
Most jön a varázslat. Hozz létre egy saját Gemini Gem-et (vagy nyiss egy új chatet a
sima Geminiben), töltsd fel neki is a tananyagot ÉS a NotebookLM által generált 5-6
diás vázlatot. A Gem system promptja:
"Te egy interaktív tananyagszerkesztő vagy. Mellékeltem az eredeti tananyagot és a
belőle készült 6 diás prezentáció vázlatát. A feladatod: Minden egyes diatervezet
után generálj 3-5 darab feleletválasztós kérdést, ami szigorúan az adott dia (és a
mögötte lévő tananyag) megértését teszteli. A kimenetet SZIGORÚAN a Wayground
import sablonjának megfelelő formátumban (pl. Excel/CSV struktúra, vagy a
Wayground által kért szöveges forma: Kérdés, Helyes válasz, 3 Rossz válasz) add
meg, hogy egy az egyben be tudjam másolni a rendszerbe!"

Az unalmas ppt ellenszere
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3. Lépés: A Wayground összeépítés

Itt érnek össze a szálak. Lépj be a Wayground felületére, és csináld a következőket:
1. Importáld a kvízt: Másold be a Gemini által tökéletesre formázott kérdéssort a

Wayground import sablonjába. Bummm, bent van 15-20 kérdésed!
2. Importáld a diákat: Töltsd fel a NotebookLM-ben készített 5-6 infó-diádat (PDF

formátumban) a Wayground prezentációba.
3.A Rendszerezés: Fogd meg az egeret, és húzogasd sorba az elemeket! Rakj be 1

darab infó diát, majd húzz mögé 3-5 hozzá tartozó kvízkérdést. Aztán jöhet a 2.
infó dia, és az ahhoz tartozó újabb kérdések, és így tovább.

4. Lépés: Az eredmény az órán

Mit látnak a diákok? Kivetítesz egy lényegre törő, látványos diát. Elmagyarázod
(maximum 3 perc). Majd kattintasz egyet, és a diákok telefonján azonnal megjelenik
az első kérdés a Waygroundban. Ha rosszul figyeltek, azonnal kiderül! Ráadásul
bevetheted a Wayground extra funkcióit:

Kérheted, hogy firkáljanak a diára (rajzolják be a helyes választ).
Ha valaki elalszik, a szerencsekerékkel (pörgetéssel) azonnal kipörgethetsz egy
diákot, akinek élőszóban kell megmagyaráznia egy bónusz kérdést.

Ez nem egy felolvasóest többé. Ez egy adatalapú, gamifikált, vérprofi tanóra, amire a
mesterséges intelligencia segítségével mindössze 15 perc alatt készültél fel!
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 Kollégák, a márciusi szám végére értünk. Ha végigrágjátok magatokat ezen a „Tantermi

Forradalmon”, reméljük, egy dolog világossá válik: a 21. századi pedagógiai lázadás nem

barikádépítésből és a rendszer elleni szélmalomharcból áll.

 A legnagyobb forradalmi tett ma az, ha visszaveszed az irányítást az időd és a mentális

energiád felett.

 Amikor az unalmas adminisztrációt rábízod a gépre, amikor a frontális monológot

lecseréled egy gamifikált Wayground-kihívásra, vagy amikor a diákokat passzív

hallgatókból végre aktív alkotókká teszed – akkor te magad írod a modern oktatás 12

pontját. A fegyvered pedig nem a kard, hanem a tudatos, profi MI-használat és a

pedagógiai bátorság. Nem kell mindent egyszerre megváltoztatni. Elég, ha holnap csak

egyetlen felesleges böngészőfület zársz be, vagy csak egyetlen unalmas diát cserélsz le

egy interaktív kérdésre. A lavina is egyetlen hógolyóval indul.

 Készen állsz a csatlakozásra? Ha figyeltél olvasás közben, most már tudod a válaszokat

az Ügynök kérdéseire. Lapozz vissza a 2. oldalra, kattints a linkre, és lépj be a

Terminálba! Bizonyítsd az ügynöknek, hogy nem csak átlapoztad a magazint, hanem

meg is értetted a lényeget. A Forradalmi sejt várja az adataidat a március 31-i

sorsoláshoz.

 Tartsátok szárazon a puskaport (és melegen a kávét), mi pedig találkozunk áprilisban,

amikor a tavaszi szünet utáni lendületvesztés és a vizsgaidőszak túlélésére fókuszálunk.

A te forradalmad most kezdődik
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